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ЗМІНА ЗОВНІШНЬОЇ ПОЛІТИКИ САРКОЗІ ШОДО ІРАНУ

З появою Ніколя Саркозі у Франції в травні 2007 року  в країні відбулися значні зміни
в області зовнішньої політики. Однією з важливих особливостей цих змін - розбіжності
інтересів налаштованого на Атлантизм нового президента з традиційними підходами Ґо-
лізму у Франції. 

Ця зміна в орієнтації мала ефект  на відносини між Францією та Іраном. Враховуючи
важливість Франції (основну роль в Європі та її постійне членство в Раді Безпеки ООН і
прийняття другого шестимісячного головування в ЄС у 2008 році), та з іншого боку – важ-
ливість Ірану  на Близькому Сході та в Азії(другий запас нафти і газу в світі), не можна
недооцінювати важливість відносин між цими двома країнами.  

Зміни в зовнішній політиці Франції
Очевидно, що з приходом Ніколя Саркозі до влади, відбулися великі зміни в зовніш-

ній політиці Франції щодо Близького Сходу. 
Після виступу Шираку проти вторгнення в Ірак, в Америці  відчувалося зростання

антифранцузьких настроїв, наслідком чого стало освідомлення  новим поколінням фран-
цузьких політиків, у тому разіі Ніколя Саркозі, що  без узгодження політики з  Америкою
Франція може втратити свою роль світового гравця.

Європейський Союз повинен враховувати той факт, що країни Східної Європи, які
приєдналися до ЄС, намагаються зайняти позицію Америки [1]. Деякі вважають, що при-
йняття позиції Ніколя Саркозі у відповідності з політикою Америки було дуже мудрим
рішенням. Наразі, Ніколя Саркозі повторює слова Америки, і іноді навіть гостріше, про
ядерну програму Ірану та питання прав людини.   У сучасному світі, якщо хтось відкидає
Америку, ніяка політика не може заздалегідь розраховувати на стійкість. Але чи означає
це втрату незалежної французько-європейської політики? Чи це означає втрату Ґолізму, що
робив Францію важливим гравцем в світі? 

Французька політика по відношенню до Близького Сходу та Ірану
Тепер стоїть питання, чи використання нової політики Франції президентом Саркозі,

враховуючи її вплив на всю політику  ЄС та Європи, може змінити політику  ЄС  щодо
Близького Сходу  та Ірану. У зв'язку з ядерною кризою в Ірані, схоже, що Франція готу-
ється до бойкоту і тиску на Іран. Але в питанні Близького Сходу необхідно відзначити, що
Саркозі в своїй промові до парламенту Ізраїлю, сказав про необхідність формування па-
лестинської держави поряд з Ізраїлем, що Єрусалим буде столицею обох держав, і Ізраїль
повинен зупинити будову міст в Палестинській землі; що показує про-Палестинську по-
зицію.  В той же час за день до зустрічі з Шимоном Пересом, він нічого не казав про права
Палестини та підкреслив свою підтримку Ізраїльського народу. Тут варто зазначити, що
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єврейські, арабські та перські лоббі Єлисейського палацу та міністерства закордонних
справ Франції намагаються впливати на відносини Франції з Близьким Сходом та Іраном.
Однак, треба аналізувати цю нову французьку позицію щодо палестинської проблеми у
світлі майбутніх подій у міжнародних відносинах. Відзначимо, що президент США Барак
Обама висловив думку, що переговори з Іраном повинні беззаперечно відбутися. Ця по-
зиція може забезпечити  відкритий діалог з Іраном. Кілька років тому таке ще було мож-
ливо. Позиція президента Ірану та опитування громадської думки показали, що наразі
діалог Ірану з Америкою став можливим. Однак, в перспективі змін у світовій політиці,
важливим питанням є урегулювання Іранської кризи на Близькому Сході. Вирішення па-
лестинського питання є ключем до вирішення ядерного питання Ірану та інших питань на
Близькому Сході. Сьогодні, можна бачити перспективи великої угоди в районі Близького
Сходу [2]. Ізраїль прийшов до висновку, що вони більше не мають внутрішньої необхід-
ності єдності, щоб виграти війну. Демонстрація такої неєдності була виявлена в 33-ден-
ній битві з Ліванською Хізбаллою. 

Слабкість Іранського Лоббі
Прикро, але це факт, що потужне лоббі Ірану у Франції і в Європі зникло після Іс-

ламської революції. В той час як Іранські монархісти та опозиція такі лоббі мають. На-
приклад, колишня Іранська королева живе у Парижі і відвідує усі заходи на рівні
президента Франції. З іншого боку,  єдина озброєна Іранська опозиційна група, що за часів
Ірано-Іракської війни воювала проти Іранської армії, - Моджахед Халг, має штаб квартиру
в Парижі. Таким чином, ці опозиційні групи мають сильне лоббі у Франції, що виступає
проти нормалізації відносин Ісламської Республіки і Заходу. Виходячи з того, Іранська
Республіка не має істотного впливу у Франції. Крім того,  тільки 4000 європейців живуть
в Ірані [3, інтернет-сторінка], що є дуже низьким показником. Після революції, відносини
між Іраном і Францією стали на рівень нижче. Виходячи з цього, дуже важко переконати
французьких інтелектуалів, особливо лівого фронту, що Іран має серйозний політичний і
суспільний рух. Навіть освічені люди в Ірані мають мало міжнародного досвіду. У ре-
зультаті, Іран грає велику роль на міжнародному рівні, але з точки зору наявності міжна-
родних відносин на рівні окремих осіб і неурядових груп доволі нерозвинений.
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